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На основу члана 62. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 81/09 – исправка, 
64/10 – УС, 24/11, 121/12, 42/13 – УС, 50/13 – УС, 98/13 – УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 – др. 
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На основу члана 77. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 

урбанистичког планирања("Сл. гласник РС" број 32/2019) 
 

 

ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 

Дарко Ђорђевић дипл.инж.арх. 
 

 
 

ИЗЈАВЉУЈЕМ 
 
     

да је урбанистички пројекат за изградњу СТАМБЕНО ПОСЛОВНОГ  ОБЈЕКТА П+1 у улици 
Краља Петра Првог и Кнеза Милоша, у Лајковцу, на кат. парцели 2727  К.О. Лајковац, израђен у складу са 
Законом и прописима донетим на основу Закона, као и да је израђен у складу са важећим планским 
документима. 

 
 
ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА : Дарко Ђорђевић дипл.инж.арх. 
БРОЈ ЛИЦЕНЦЕ: 200 0870 05 
 
 
 
 
 
МЕСТО И ДАТУМ:                      Лазаревац, фебруар 2025 .год. 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 



ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 
ПРАВНИ И ПЛАНСКИ  ОСНОВ   
 
 Правни основ за израду Идејног решења за стамбено пословни објекат је Закон о планирању и 
изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 81/09 – исправка, 64/10 – УС, 24/11, 121/12, 42/13 – УС, 50/13 
– УС, 98/13 – УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 – др. закон, 9/20, 52/21 и 62/23).  
  
 Плански основ за израду Идејног решења за стамбено пословни објекат је План генералне 
регулације за насељено место Лајковац ( ″Службени гласник општине Лајковац″ бр.5/2015 и 14/2018) и 
План детаљне регулације ″Зона 1 Централна″ Лајковац ( ″Службени гласник општине Лајковац″ бр.4/2010) 
– примењује се графички део плана. 
 
 Према Плану детаљне регулације ″Зона 1 Централна″ Лајковац ( ″Службени гласник општине 
Лајковац″ бр.4/2010) предметна катастарска парцела бр. 2727  К.О. Лајковац припада зони 1 – 
вишепородично становање у централној зони ТЦ1. 
 
1.1 Повод и циљ израде урбанистичког пројекта  
 
 У складу са условима за архитектонско и естетско обликовање објеката, а према Плану 
генералне регулације за насељено место Лајковац ( ″Службени гласник општине Лајковац″ бр.5/2015 и 
14/2018) и Плану детаљне регулације ″Зона 1 Централна″ Лајковац ( ″Службени гласник општине 
Лајковац″ бр.4/2010) и у складу са Правилима за зону 1, а у циљу провере задатих параметара из плана 
израђује се урбанистички пројекат чији је главни садржај идејно решење стамбено-пословног објекта на 
предметној катастарској парцели.  
 Урбанистички пројекат се верификује на Комисији за планове општине Лајковац и основ је за 
издавање локацијских услова по обједињеној процедури. 

 
2. ОБУХВАТ ПРОЈЕКТА 

  
 Урбанистички пројекат обухвата кат.парцелу бр. 2727  К.О. Лајковац. 

 Катастарска парцела за коју се ради Урбанистички пројекат граничи се са кат.парцелом бр. 66 
К.О. Лајковац на западу, са кат.парцелом бр. 847 К.О. Лајковац на североистоку (улица Краља Петра 
Првог), са кат. парцелом бр. 281 и 282 К.О. Лајковац на истоку и са кат.парцелом бр.849 КО Лајковац на 
југозападу (улица Краља Петра Првог).  
  

Површина обухвата урбанистичког пројекта: 
- катастарска парцела бр. 2727  К.О. Лајковац, површине 579 m². 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ:  
 

 Предметна катастарска парцела се налази у границама грађевинског подручја и припада Зони 
ТЦ1. 
 Нови објекти који се граде постављају се у границама грађевинских линија према правилима 
Плана. На деловима на којима није дефинисана грађевинска линија она се по правилу поклапа са 
регулационом. 
 Највећа висина надзитка поткровних етажа, при изградњи класичног крова је 1,6m, а нагиб 
кровних равни највише 30º. Предвидети кровне баџе на стамбеним просторијама. Није дозвољена 
изградња мансардног крова са препустима, нити кровне етаже који на било који начин излази из габарита 
објекта. 
Уколико се предвиђају препусти на фасадним површинама у виду еркера или балкона, они су могући на 
најмањој висини 3,0m изнад коте терена тако да препуст не буде већи и то: 
- на делу објекта према предњем дворишту - 1,2m, а највећа дозвољена површина ових препуста 50% од 
површине фасаде изнад приземља; 
- на делу објекта према бочном дворишту претежно северне оријентације и најмање удаљености 1,5m од 
границе грађевинске парцеле - 0,6m, тако да највећа дозвољена површина ових препуста 30% од 
површине бочне фасаде изнад приземља; 
- на делу објекта према бочном дворишту претежно јужне оријентације и најмање удаљености 2,5m од 
границе грађевинске парцеле - 0,9m, тако да највећа дозвољена површина ових препуста 30% од 
површине бочне фасаде изнад приземља; 
- на делу објекта према задњем дворишту удаљености 5,0m од задње границе грађевинске парцеле - 
1,2m, а  највећа дозвољена површина ових препуста 30% од површине задње фасаде изнад приземља; 
  
 Кота приземља објекта може да буде највише 1,2m виша од приступне саобраћајнице у случају 
када се у приземљу предвиђа стамбена намена. Објекти могу имати подрум или сутерен. Уколико се у 
објекту планира нестамбена намена- пословање, кота улаза може бити највише 0,2m виша од нулте коте, 
при чему се висинска разлика савлађује денивелацијом унутар објекта. 
 
 Паркирање се решава по правилу у оквиру грађевинске парцеле, у гаражи у објекту или на 
грађевинској парцели. За паркирање обезбедити 1ПМ/за 1стан и 1ПМ/80,0m² пословног простора. 
 
Објекти чија је дозвољена изградња: 
 
 Планиране претежне намене у овој зони су вишепородично становање (становање са 
делатностима),  пословни и комерцијални објекти и садржаји, а дозвољени су породично становање и 
други компатибилни садржаји, с тим што је обавезно приземље наменити за пословање, јавни, 
комерцијални или услужни садржаји.  
 
Урбанистички параметри: 

Спратност слободне и зелене 
површине 

индекс 
изграђености 

типологија објеката паркирање 

до П+4+Пк мин. 30% макс. 4,0 
макс.4,4( за угаоне 
објекте ) 

Слободностојећи 
двојни (једнострано 
узидани) 
у низу ( двострано 
узидани) 

на парцели  
1ПМ/1стан 
1ПМ/80m² БГП 
пословања и 
трговине 

 



број објеката на парцели На грађевинским парцелама се могу градити више објеката као и 
помоћни објекти – гаража, једна остава, надстрешница или трем, који 
могу појединачно бити корисне површине до 30,0m². Под помоћним 
објектима не може бити више од 10% површине грађевинске парцеле, 
а њихова висина не може да буде већа од 5,0m до слемена.  

услови за формирање 
грађевинске парцеле 

Свака грађевинска парцела мора имати обезбеђен приступ на јавну 
саобраћајницу.  
Минимална ширина фронта грађевинске парцеле: 

- 16,0m за слобоностојеће објекте 
- 12,0m за једнострано и двострано узидане објекте 

индекс изграђености парцеле макс. 4,0 
макс. 4,4 ( за угаоне објекте) 

спратност спратност објекта до П+4+Пк/Пс. 
Максимална  кота венца  је 18м, остварено 7,45м 
мерена од  коте тротоара уз саобрађајницу са које се приступа 
парцели 

 

 
изградња нових објеката 
и положај објекта на 
парцели 

Планирани објекти према положају на парцели могу бити 
слободностојећи, једнострано и двострано узидани.   
Објекте поставити у оквиру зоне грађења, која је дефинисана  
грађевинским  линијама  на  графичком прилогу бр.3 План регулације   
са грађевинским линијама. Зона грађења је дефинисана грађевинском 
линијом према регулационој линији саобраћајнице и према бочним и 
задњој граници парцеле грађевинска линија подземних делова објекта 
(гараже и сл.) може се поклапати са регулационом линијом. 

растојање од бочне 
границе парцеле 

На делу објекта према предњем дворишту -1.2м,  
На делу објекта према бочном дворишту претежно северне 
оријентације и најмање удаљености 1.5м од границе грађевинске 
парцеле, са отворима 2,5м 
На делу објекта према бочном дворишту претежно јужне оријентације 
и најмање удаљености 2.5м  

растојање од задње 
границе парцеле На делу објекта према задњем дворишту најмање удаљености 5,0м  
Растојања од суседних објеката Задата удаљеност већег објекта од суседних објеката са отворима  

стамбених просторија износи ½ h, што је у односу на јужно 
постављене објекте 3,67м, у односу на северног суседа 4,5м. 
Остварена удаљеност је :5,76 од објекта на кат парцели бр.66 КО 
Лајковац и удаљеност стамбених просторија новопројектованог 
објекта од објекта на кат. парцели 66 КО Лајковац износи 5,74м, и 
3,84м од објекта на кат.парцели 282 КО Лајковац, а 4,51м од објекта 
на кат парцели бр.281 КО Лајковац. Удаљеност - Новопројектованог 
објекта  у односу на објекат на парцели 281 КО Лајковац износи 3.32м. 
Еркери према предњем дворишту износе 1,2м. 

услови за слободне и 
зелене површине 

минимални проценат слободних и зелених површина на парцели је 
30%. 

решење паркирања За паркирање обезбедити 1ПМ/за 1стан и 1ПМ/80,0m² пословног простора. 
архитектонско 
обликовање 
 

Објекте испројектовати у духу савремене архитектуре. Приликом 
пројектовања фасаде обезбедити место за постављање клима уређаја 
и ускладити га са стилским карактеристикама објеката. Обезбедити 
отицање воде у атмосферску канализацију. 

услови за ограђивање 
 

Није дозвољено ограђивање унутар блока. Дозвољено је постављање 
живе ограде висине највише 0.9м на регулацију блока и по ободу 
заједничких паркинг места. 

Инжењерско-геолошки услови На основу изведених истраживања, утврђено је да дату конструкцију 



терена граде алувијални седименти представљени глинама и 
шљунком. Према грађевинском пројекту, за дате коте фундирања, 
објекат ће већим делом бити фундиран у слоју глине преко слоја 
тампона дебљине d=0.2 m.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Хидрогеолошки услови извођења радова зависе од периода у коме се 
буду изводили радови. Хидрогеолошки услови извођења радова ће 
бити повољни, c обзиром на то да се не очекује присуство подземних 
вода до дубине ископа, осим процедних површинских вода. У току 
извођења истражних радова године, констатована је појава подземне 
воде у бушотини Б-1 на дубини од 6.8 m од површине терена, а након 
завршеног истражног бушења утврђени су и њени устаљени нивои на 
дубини од 5.8 m. Максимални претпостављени ниво подземне воде 
налази се на дубини испод 3.0 m од коте терена. Радове је пожељно 
изводити при нижим нивоима подземних вода. Приликом ископа 
могући су површински дотоци са простора улица при падавинама, као 
и појаве плитких процедних подземних вода које се могу задржавати 
услед слабе оцедљивости глиновитог тла. Све површинске воде, 
укључујући и воде из олука, треба прихватити и спровести у 
одговарајући реципијент.                                                                                                                      
Треба очекивати да ће вредности дозвољеног оптерећења бити већа 
од  пројектоване вредности оптерећења од објекта, тако да се не 
очекује прекорачење дозвољене вредности. Обзиром да је терен 
релативно хомогеног састава, не треба очекивати појаве 
неравномерних и штетних слегања и да ће иста бити у границама 
дозвољених. За потребе изградње подне плоче, површински слој 
насипа се мора уклонити. Након уклањања тла, извести насипање и 
збијање насутих и тампонских слојева. Прво треба извести насипање и 
збијање крупније кречњачке дробине потребне дебљине, зависно од 
нивелационог решења. Након уградње насипа уградити тампонске 
слојеве гранулације 0/63mm, дебљине око 0.25m, и 0/31mm дебљине 
око 0.1m, односно до пројектоване коте. Збијање и уградњу тампона 
вршити до постизања захтеване збијености на завршном слоју испод 
подне плоче, по процени до око 60МРа. Поред ојачавања постељице, 
насип и тампони имају и значај у пресецању капиларног влажења 
објекта. Контролу збијености вршити стандардним опитима кружне 
плоче (SRPS U. B1.046). Према категоризацији тла у погледу ископа и 
употребе алата, исто се, према грађевинским нормама ''GN-200'', може 
сврстати у II категорију 
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3. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ:  
 
Површина грађевинске парцеле је 579 m². Спратност објекта П+1.   

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 
 

Димензије објекта: 
 

укупна површина парцеле/парцела: 579 m² 

укупна БРГП надземно: 436.50m² 

укупна БРУТО изграђена површина: 436.50m² 

укупна НЕТО површина: 369.90m² 

Површина приземља: 213.30m² 

Површина земљишта под објектом/заузетост: 223.20 m² 

спратност (надземних и подземних етажа): П+1 

Висина објекта (венац, слеме, повучени спрат и 
др.) према Плану генералне регулације: 

Венац + 7.15м 

Апсолутна висинска кота (венац, повучени 
спрат и др.) према информацији о локацији: 

Венац + 119.25м 

Спратна висина: 
Приземље 
1. спрат 

 
3.50m 
2.75m 

Број функционалних јединица/ број станова: 3 стана 

број пословних простора: 1 

број паркинг места: 5 паркинг места 

Материјализација 
објекта: 
 
 
 

Материјализација фасаде: Паропропусна 
термоизолациона 
фасада 
Столарија ПВЦ 

Оријентација слемена: Управно са улицом 
Краља Петра Првог 

Нагиб крова: 4° 

Материјализација крова: Равни фалцовани лим 

Проценат зелених 
површина: 

(дато локацијским условима) 
30 %  

(остварено) 
32.64% (189.03 m²) 

Индекс 
изграђености: 

4,0 0.7  (436.50m²) 

Друге 
карактеристике 
објекта: 

Постојећи објекти на парцели се уклањају  

удаљеност 
грађевинске линије 
објекта од 
регулационе линије 
улице 

(дато локацијским условима) 
3.0м 

(остварено) 
Од улице Краља Петра Првог је 
удаљена 3.0m  
Од улице Кнеза Милоша је 
удаљена 20.37m 

 

растојање од 
бочног суседног 
објекта 

 Задата удаљеност већег објекта од 
суседних објеката са отворима 
износи ½ h, што је у односу на 
јужно постављене објекте 3,67м, у 
односу на северног суседа 4,5м. 
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Остварена удаљеност је : 4,73 од 
објекта на кат парцели бр.66 КО 
Лајковац и удаљеност стамбених 
просторија новопројектованог 
објекта од објекта на кат. парцели 
66 КО Лајковац износи 5,74м, и 
3,84м од објекта на кат.парцели 
282 КО Лајковац, а 4,51м од објекта 
на кат парцели бр.281 КО Лајковац. 
Удаљеност  Новопројектованог 
објекта  у односу на објекат на 
парцели 281 КО Лајковац износи 
3.32м. Еркери према предњем 
дворишту износе 1,2м. 

растојање од задње 
границе парцеле 

 Објекат је удаљен од границе са  
кат.парцелом бр.281 К.О. Лајковац 
2.50м ,удаљеност од кат.парцеле 
849 КО Лајковац износи 20.37м. 

максимална 
спратност 

П+4+Пк П+1 остварено 

 
 
РЕКАПИТУЛАЦИЈА УРБАНИСТИЧКИХ ПАРАМЕТАРА 

 ПГР ЗАДАТО ОСТВАРЕНО 

ПОВРШИНА ПАРЦЕЛЕ 579 m² 579 m² 

ИЗГРАЂЕНОСТ 4,0 0.7  (436.50m²) 

СПРАТНОСТ П+4+Пk  П+1 

ЗЕЛЕНИЛО(%) 30 % 32.64% (189.03 m²) 

 
 
5. НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА  
 
 Планом је задато да се обезбеди 30% слободних и зелених површина, што је и остварено датим 
идејним решењем.  
 Концепт уређења слободних и зелених површина стамбено - пословног објекта заснован је на 
формирању естетски задовољавајућег и лако одрживог зеленог простора. У том циљу предвиђено је 
формирање травнатих површина, праћених одговарајућим засадима, који испуњавају одређене услове са 
естетског становишта и са становишта одржавања.  
 Избор биљних врста је извршен у циљу формирања савременог екстеријера, у погледу естетског 
доживљаја простора, а према захтевима инвеститора. Архитектонска форма објекта диктирала је сведен 
екстеријер, па је према томе и вршен избор врста, које би у међусобој комбинацији дале сведен врт, који 
уједно испуњава естетске и функционалне потребе.  
  
 
6. НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖУ  
 
Локација се налази у ужој градској зони, која има директан приступ на две улице: ул. Краља Петра Првог и ул. 
Кнеза Милоша. 
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- За прикључење на постојећу мрежу ниског напона потребно изградити Прикључни НН вод од ТС 
10/0,4кВ, „Црква“ Лајковац 322805, извод бр.2 до КПК на новопланираном стамбено пословном објекту 
колективне градње на кп. 2727 К.О. Лајковац према условима бр.2541200-д.09.13-272548-упп-24 од 
24.07.2024.год. издато од Елетродистрибуције Србије огранак Лазаревац 
- На основу издатих услова ЈП “Градска чистоћа“Лајковац  бр. 3249 од 24.06.2024. год. наводи се да на 

предметној катастарској парцели бр. 2727  К.О. Лајковац на наведеној ка парцели 2727 КО Лајковац је 
канализациона шахта. У наведеној шахти су уочена три прикључка два са парцеле 99 и један са парцеле 282, 
одвод из шахте је главни шахт у ул. Краља Петра. Прикључак на водоводну мрежу могућ је са цевовода фи 63 
који је у тротоару ул. Краља Петра и до границе парцеле. Шахту урадити од водонепропусног материјала 1.5м 

од границе парцеле. 
-за прикључење на мрежу Телеком Србија потребно у приземљу монтирати оптички дистрибутивни орман 
димензија 600x450x200мм према условима бр.264394/2-2024 од 18.06.2024.год. 
- Саобраћајни прикључак:  

Пешачки улаз у пословни део је са јавне саобраћајнице, ул.Краља Петра Првог катастарска 
парцела 847 К.О.  Лајковац, док се колски прилаз остварује из улице Кнеза Милоша катастарска парцела 
849 К.О.  Лајковац из приземља. Улаз у станове је раздвојен и остварен  је преко унутрашњег двокраког 
степеништа. 

 
У склопу парцеле решено је паркирање путничких аутомобила, у довољном броју у односу на број 

стамбених јединица, у пропорцији 1 стан 1 паркинг место, и 1ПМ/80м2 (2 паркинг места на парцели), 
укупно 5 паркинг места. 
  
7. ИНЖЕЊЕРСКО ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ  
 
Истражни простор, шире посматрано, изграђују стене неогене (Pl,Q) и квартарне старости. 
  
Неогене речно-језерске терасне наслаге (левант - плеистоцен Pl,Q)  представља основне стене, како на 
самој микролокацији тако и на ширем простору. У доњем делу јављају се хетерогени шљункови, некад 
добро везани, средње величине. Валуци су пљоснати или делимично заобљени. Изграђени су од кварца, 
рожнаца, шкриљаца зеленог комплекса, тријаских кречњака и пешчара. Представљају водоносни 
хоризонт. Изнад леже пескови различите гранулације, од крупнозрних до ситнозрних, са прослојцима и 
сочивима шљунка. Највиши део терасних наслага изграђен је од глина, од шљунковитог до лесоликог 
хабитуса. Седиментација је коса до хаотична, сортирање материјала доста лоше.  
 
Преко основе од неогених стена леже квартарне наслаге изграђене од  алувијалних наслага реке 
Колубаре, изграђеним у горњем делу од глине (фација поводња), а дубљи делови су изграђени од песка 
и шљунка, местимично заглињених (фација корита).  
 
У тектонском погледу може се констатовати да су структурни односи доста једноставни. Преко јако 
убраних тријаских седимената распрострањени су  неогени  седименти који су практично непоремећени, 
са скоро хоризонталним или благо нагнутим слојевима.   
 
У морфолошком погледу може се констатовати да терен налази на заравњеном терасном платоу 
најмлађе речне терасе Колубаре. Надморска висина терена креће се око 100 - 160 mnv.        
 
3.  Геомеханичка својства појединих литолошких чланова 
 
На основу теренских истраживања и лабораторијских анализа може се издвојити следећа структура тла, 
идући од површине терена ка његовим дубљим деловима: 
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- насип (tn/Mg) 
- глина (CI, CH; clSi/siCl, siCl, saclSi/sasiCl; t1) 
- шљунак (GC; saclGr; t1) 
Насип (tn; Mg) 
 
Насип је регистрован на целом истражном простору од површине терена па до дубине од 0.8 m. 
Изграђен је претежно од глине, грађевинског шута и цигле. Насип представља неусловно тло за изградњу 
објеката и неопходно га је уклонити приликом земљаних радова и извршити замену одговарајућим 
тампонским слојевима 
Глина (CH; siCl; al) 
 
Глина (CI, CH; clSi/siCl, siCl, saclSi/sasiCl; t1) 
Глина је констатована у обе истражне бушотине, утврђена је у падини слоја насипа па до дубине од 7.5 m 
у обе истражне бушотине. Смеђе је боје, са траговима мангана и гвожђа, прашинасто-песковитог састава, 
средње је тврде консистенције и средње до високе пластичности. Од 2.8 m у бушотини Б-1 и од 2.1 m у 
бушотини Б-2 је жутосмеђе боје прошарана сивом глином, од 6.8 m је доста песковитија са појавом воде. 
Лабораторијским геомеханичким анализама утврђена су следећа физичко - механичка својства: 
- влажна запреминска тежина γ = 18.5 – 19.7 kN/m3 
- сува запреминска тежина γd= 15.0 – 15.5 kN/m3 
- запреминска тежина чврстих честица γs= 26.3 – 26.6 kN/m3 
- засићена запреминска тежина γz= 19.2 – 19.5 kN/m3 
- потопљена запреминска тежина γ'= 9.4 – 9.7 kN/m3 
- природна влажност w = 23.3 – 27.1 % 
- порозност n = 41.3 – 43.0 % 
- коефицијент порозности е = 0.703 – 0.753 
- степен засићења Sr = 82.9 – 103.7 % 
Гранулометријском анализом узорака из овог слоја утврђен је састав од: 1-3% шљунковитих, 9-40% 
песковитих, 46-73% прашинастих и 11-24% глиновитих фракција. По класификационом систему датом 
према стандарду SRPS ЕN ISO 14688-2, на основу гранулометријског састава, испитани узорци спадају 
на границу глиновите прашине и прашинасте глине clSi/siCl, у прашинасте глине siCl и на границу 
песковито-глиновите прашине и песковито-прашинасте глине saclSi/sasiCl. 
Испитивањем Атербергових граница консистенције добијене су следеће вредности: 
- граница течења wl = 47.8 – 51.9 % 
- граница пластичности wp= 19.1 – 19.4 % 
- индекс пластичности Ip = 28.7 – 32.5 % 
- индекс консистенције Ic = 0.85 – 0.  
 
Према Касаграндеовом дијаграму пластичности, испитани узорци се налазе у стању средње (CI) и високе 
(CH) пластичности. Према индексу консистенције, одликују се тврдим пластичним консистентним стањем. 
Eдометарским опитима одређена је вредност модула стишљивости од: Еoed=5842-6727 kN/m2 за 
интервал напона Δσ = 50-100 kN/m2, Eoed = 5353- 6336 kN/m2 за Δσ =100-200 kN/m2 и Eoed=6411-8826 
kN/m2 за интервал од Δσ = 200-400 kN/m2, што овај слој сврстава у средње стишљиво тло. На основу 
изведених дренираних опита директног смицања, одређени су следећи ефективни параметри смичуће 
чврстоће: кохезија c'=17-18 kN/m2; угао унутрашњег трења φ'=17-20°. Теренским опитима стандардне 
пенетрације изведеним у истражним бушотинама, утврђен је просечан број удараца по бушотинама у 
овом слоју од N’spt,dp=5-16, а вредност специфичног отпора тла износи qr=4788-16758 kN/m2 што ову 
средину, по овом критеријуму, сврстава у стишљиво и средње збијено. 
Шљунак (GC; saclGr; t1) 
Шљунак је заступљен на целом истражном простору. Утврђен је у обе истражне бушотине, у подини слоја 
глине, а забележен до дубине бушења од 9.0 m. Добро је збијен. Лабораторијским геомеханичким 
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испитивањима утврђена је природна влажност w=12.8 %. Гранулометријском анализом узорка из овог 
слоја утврђен је састав од 55% шљунковитих, 21% песковитих, 17% прашинастих и 7% глиновитих 
фракција. По класификационом систему датом према стандарду SRPS ЕN ISO 14688-2,на основу 
гранулометријског састава, испитани узорак спада у песковито-глиновит шљунак saclGr. 
Теренским опитима стандардне пенетрације утврђен је број удараца у овом слоју од N’=26->100, 
вредност специфичног отпора је од 20748->79800 kN/m2, што указује на променљиву, али генерално 
добру збијеност овог слоја. За процену параметара отпорности овог слоја, односно угла унутрашњег 
трења, разматран је број удараца стандардне пенетрације по интервалу од N’=26. Уколико се усвојени N 
уврсти у формулу qc/N=400, за одређивање отпора врха статичког пенетрометра, добија се вредност 
отпора врха статичког пенетрометра qc од 10.4 МPa. Таква вредност qc, према корелацији и препоруци 
Eurocode 7 датој у табели 3, одговара углу унутрашњег трења φ = 37-40º. Пошто се ради о екохерентном 
тлу, вредност кохезије је c=0 kN/m2. Вредност модула стишљивости за овај слој је Ms = 2xN’x400=20800 
kN/m2.__ 

4. Хидрогеолошке карактеристике терена 

       
Хидрогеолошке одлике терена су у директној зависности од геолошког састава и хидрогеолошких 
функција појединих литолошких чланова. У хидрогеолошком погледу могу се издвојити 2 средине са 
различитим хидрогеолошким функцијама и карактеристикама и то: 
- глина 
- шљунак 
Глина је утврђена у обе бушотине, простире се у подини насипа па до дубине од 7.5 m. Обзиром на 
присуство песковитих честица у свом саставу, ове глина има и одређени степен водопропусности па се 
кроз исту површинске воде процеђују ка нижим слојевима, а високе подземне воде капиларно пењу ка 
вишим деловима терена. Обзиром да је водопропусност мала глина представља подинску баријеру 
водама које се акумулирају у слоју насутог материјала изнад њих и повратну баријеру водама које се 
налазе у слоју шљунка испод њих. 
Заглињен шљунак се налази у подини слоја глине, па до дубине од 9.0 m. У зависности од 
гранулометријског састава има променљива филтрациона својства. У деловима где је слој мање 
заглињен боља су му филтрациона својства. Спада у водопропусне средине и припада хидрогеолошким 
колекторима подземних вода. У току извођења истражних радова 19.04.2024. године, констатована је 
појава подземне воде у бушотини Б-1 на дубини од 6.8 m од површине терена, а након завршеног 
истражног бушења утврђени су и њени устаљени нивои на дубини од 5.8 m. Максимални претпостављени 
ниво подземене воде налази се на дубини испод 3.0 m од коте терена 

5. Геотехнички услови извођења радова и геотехничке препоруке 

 
Резиме геолошког састава 
Из изнетих података о геолошкој грађи и геотехничким својствима терена, утврђено је да су у грађи 
терена заступљени глина и шљунак. Терен је релативно раван, а коте терена у зони објекта су око 111.5-
111.6 mnv. Према грађевинском пројекту за дату коту фундирања, објекат ће бити фундиран у слоју глине 
преко тампонског слоја од некохерентног материјала, заглињене дробине или шљунка, дебљине до око 
0.2 m. 
Хидрогеолошки услови 
Хидрогеолошки услови ће бити релативно повољни. Подземне воде се јављају на дубини око 6 m, што је 
испод коте фундирања, тако да у току извођења радова на темељењу, при уобичајеним хидрогеолошким 
и хидролошким приликама услови ће бити повољни. Максимални ниво ће бити виши од садашњег нивоа, 
али не би требало да пређе дубину од око 3.0 m од коте терена након извођења нивелационих радова. У 
сваком случају, радове на темељном ископу је пожељно изводити у сушним периодима. Темељни ископ 
се мора заштитити од продора површинских вода. 
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Темељење објекта 
На предметној локацији планира се изградња пословног објекта који ће се фундирати на темељним 
тракама у слоју глине. Због уједначавања услова темељења и стабилизације подтла потребно је уградити 
тампонски слој испод темеља дебљине до 0.2m. Прорачун граничног стања носивости је вршен са 
параметрима глиновитог тла у коме ће објекат бити фундиран. Начин фундирања објекта је дат на 
геотехничком пресеку терена (прилог 7.3.2). Вредности граничног стања носивости тла су дате у 
поглављу 5.3. елабората и прилогу 6.1. нумеричке документације. На основу израчунатих вредности не 
треба очекивати прекорачење граничног стања носивости. Анализа слегања за објекат вршена је са 
вредношћу оптерећења темеља од 160 KN/m2 (поглавље 5.4.). За прорачун слегања разматран је један 
модел терена, а исти је дат графички у прилогу 7.11. у графичкој документацији, а дијаграми слегања у 
прилогу 6.2. нумеричке документације. Прелиминарна анализа слегања указује да ће, за дате услове, 
слегања објекта бити у границама дозвољених. Накнадна штетна слегања могу настати услед вештачких 
провлажавања темељног тла од површинских вода. Детаљнији прорачун, као и критеријуме за вредности 
дозвољених слегања, треба да одреди пројектант грађевинске конструкције, након коначног усвајања 
свих статичких елемената конструкције.__ Све анализе и прорачуни су вршени са претпостављеним 
максималним нивоом подземне воде испод 3.0 m испод коте терена. Адекватном одводњом, дренажним и 
другим заштитним мерама, треба обезбедити да се површинске воде не изливају и не плаве околни 
природни терен. Након извођења темељног ископа до пројектоване коте прво треба уградити тампонски 
слој и збијати га до постизања модула стишљивости од 30 МРа на завршном слоју, а контролу збијености 
вршити стандардним опитом кружне плоче (SRPS U. B1. 046). За потребе изградње подне плоче, 
површински слој насипа се мора уклонити. Након уклањања тла, извести насипање и збијање насутих и 
тампонских слојева. Прво треба извести насипање и збијање крупније кречњачке дробине потребне 
дебљине, зависно од нивелационог решења. Након уградње насипа уградити тампонске слојеве 
гранулације 0/63mm, дебљине око 0.25m, и 0/31mm дебљине око 0.1m, односно до пројектоване 
коте. Збијање и уградњу тампона вршити до постизања захтеване збијености на завршном слоју испод 
подне плоче, по процени до око 60 МРа. Поред ојачавања постељице, насип и тампони имају и значај у 
пресецању капиларног влажења објекта. Контролу збијености вршити стандардним опитима кружне 
плоче (SRPS U. B1.046). Ове препоруке се дају као оријентационе, па ће коначне дебљине насутих и 
тампонских слојева одредити пројектант. 
8. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
 

Приликом изградње објекта потребно је водити рачуна о енергетској ефикасности објекта применом 
највиших стандарда.  
 
9. МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ И ПРИРОДНИХ ДОБАРА  

 
 Планом генералне регулације не постоје посебни услови у погледу заштите културних добара. Ако се 
приликом ископавања наиђе на одређене елементе који указују на остатке археолошких или других добара, 
инвеститор је дужан да пријави надлежном заводу за заштиту споменика у Ваљеву. 
 
10. ТЕХНИЧКИ ОПИС ОБЈЕКТА И ПО ПОТРЕБИ ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ 

 
ЛОКАЦИЈА: 

Грађевинску парцелу чини кат. парцела 2727  К.О. Лајковац површине 579 м².  
Према Плану генералне регулације за насељено место Лајковац ( „ Службени гласник општине 

Лајковац“ , Број 5/2015 и 14/2018) и Планом детаљне регулације „ Зона 1 Централна“ Лајковац („Службени 
гласник општине Лајковац“ , број 4/2010) –примењује се графички део плана), катастарска парцела број 
2727  К.О. Лајковац припада зони 1-Вишепородично становање у централној зони. 

Саобраћајни односно колски и пешачки приступ парцели је обезбеђен из улица, са јавне 
саобраћајнице, ул.Краља Петра Првог катастарска парцела 847 К.О.  Лајковац и Кат. парцела бр. 849  
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К.О. Лајковац(ул. Кнеза Милоша). Колски и пешачки прилаз је раздвојен. Колски приступ за станове и 
локал је из улице Кнеза Милоша а пешачки приступ становима и локалу је из ул. Краља Петра Првог. 

Пешачки улаз у пословни део је са јавне саобраћајнице, ул.Краља Петра Првог катастарска 
парцела 849 К.О.  Лајковац, из приземља а колски прилаз је из улице Кнеза Милоша ( Кат. парцела бр. 
849  К.О. Лајковац), раздвојен је од  улаза у стамбени простор који се налази на спрату и остварен  је 
преко унутрашњег двокраког степеништа.  

 
У склопу парцеле решено је паркирање путничких аутомобила, у довољном броју у односу на број 

стамбених јединица, у пропорцији 1 стан 1 паркинг место, и 1ПМ/80м2 (2 паркинг места на парцели), 
укупно 5 паркинг места. 

Објекат је слободностојећи. Удаљеност новопројектованог објекта  од границе парцеле на кат 
парцели бр. 847 К.О. Лајковац износи 3.00 м, удаљеност објекта од границе парцеле ка кат парцели 
бр.849 К.О. Лајковац износи 20.37м, удаљеност објекта од границе парцеле ка кат парцели бр. 281 К.О. 
Лајковац  износи 2.50, удаљеност објекта од границе парцеле ка кат парцели бр. 282 К.О. Лајковац износи 
3.86м, удаљеност објекта од границе парцеле ка кат парцели бр. 66 К.О. Лајковац износи 1.50м.  

 Задата удаљеност већег објекта од суседних објеката са отворима износи ½ h, што је у односу на 
јужно постављене објекте 3,67м, у односу на северног суседа 4,5м. Остварена удаљеност је :5,74 од 
објекта на кат парцели бр.66 КО Лајковац и удаљеност стамбених просторија новопројектованог објекта 
од објекта на кат. парцели 66 КО Лајковац износи 5,74м, и 3,84м од објекта на кат.парцели 282 КО 
Лајковац, а 4,51м од објекта на кат парцели бр.281 КО Лајковац. Удаљеност  Новопројектованог објекта  у 
односу на објекат на парцели 281 КО Лајковац износи 3.32м. Еркери према предњем дворишту износе 
1,2м. 
Терен је релативно раван. 
 
АРХИТЕКТУРА:  
 

Новопројектовани Објекат је спратности приземље и спрат. Конструктивни габарит објекта је 
24.06 x 12.04m. Нето површина објекта износи 369.90m². Бруто површина објекта износи 436.50m². 

Саобраћајни односно колски и пешачки приступ парцели је обезбеђен из улица, са јавне 
саобраћајнице, ул.Краља Петра Првог катастарска парцела 847 К.О.  Лајковац и Кат. парцела бр. 849  
К.О. Лајковац (ул. Кнеза Милоша). Колски и пешачки прилаз је раздвојен. Колски приступ за станове и 
локал је из улице Кнеза Милоша а пешачки приступ становима и локалу је из ул. Краља Петра Првог. 

Пешачки улаз у пословни део је са јавне саобраћајнице, ул.Краља Петра Првог катастарска 
парцела 847 К.О.  Лајковац, из приземља а колски прилаз је из улице Кнеза Милоша ( Кат. парцела бр. 
849  К.О. Лајковац), раздвојен је од  улаза у стамбени простор који се налази на спрату и остварен  је 
преко унутрашњег двокраког степеништа. 

На парцели је планирано 5 паркинг места  
За евакуацију смећа из планираног објекта пројектован је  један   контејнер запремине  1100л. 
Зелене површине у нивоу партера су планиране на неизграђеној и незастртој површини парцеле. 

САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ 
Саобраћајни односно колски и пешачки приступ парцели је обезбеђен из улица, са јавне 

саобраћајнице, ул.Краља Петра Првог катастарска парцела 847 К.О.  Лајковац и Кат. парцела бр. 849  
К.О. Лајковац (ул. Кнеза Милоша). Колски и пешачки прилаз је раздвојен. Колски приступ за станове и 
локал је из улице Кнеза Милоша а пешачки приступ становима и локалу је из ул. Краља Петра Првог. 

Пешачки улаз у пословни део је са јавне саобраћајнице, ул.Краља Петра Првог катастарска 
парцела 847 К.О.  Лајковац, из приземља а колски прилаз је из улице Кнеза Милоша ( Кат. парцела бр. 
849  К.О. Лајковац), раздвојен је од  улаза у стамбени простор који се налази на спрату и остварен  је 
преко унутрашњег двокраког степеништа. 

На парцели је планирано 5 паркинг места 
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Број паркинг места је према условима из плана односно, укупан број стамбених јединица је 3 што 
одговара потреби за 3 паркинг места, нето површина пословног простора 164.90m² што одговара захтеву 
за 2 паркинг места односно на 80m² једно паркинг место. Димензије паркинг места су 2.20m x 5.50m. 

Коловозна конструкција ће се у даљој разради кроз техничку документацију димензионисати за 
средње оптерећење и радити као флексибилна конструкција са ношеним слојевима од бехатон плоча. 
Пешачке стазе на земљи се раде на бетонској плочи са облогом од гранитне керамике или завршном 
обрадом штампаног бетона. 
Зелене површине радити као хумусом опремљен земљани гранични слој 30 цм дубине и затрављене. 
 
КОНСТРУКЦИЈА И МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА 

Објекат је конструктивно решен као  класичан масивни систем зидања.  
Фасадни зидови су од гитер блока дебљине 20cm, термоизолационог слоја дебљине 10cm и 

завршног слоја малтера или облоге. Зидови су у међусобном склопу са армирано-бетонским сеизмичким 
стубовима, гредама и серклажима ради одговарајућег сеизмичког обезбеђења.  

Преградни зидови су од шупљих опекарских блокова дебљине 10cm обострано малтерисани, а 
ради хоризонталног укрућења у истим  се ради армирано-бетонски серклаж висине 20cm 
 у дебљини зида а у висини надвратника.  

ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 
 

Тип објекта: слободностојећи објекат 

Категорија објекта: ''Б'' 

Класификација појединих 
делова објекта: 

учешће у укупној 
површини објекта (%): 

класификациона ознака: 
122011 

51.12 % 
48.88 % 

 

112211-А издвојене стамбене зграде са три 
стана 
122011-Б –зграде које се употребљавају у 
пословне сврхе 

 

Назив просторног 
односно урбанистичког 
плана: 

План генералне регулације за насељено место Лајковац  
( „Службени гласник општине Лајковац“ број 5/2015 и 14/2018) и 
План детаљне регулације „ Зона 1 Централна „ Лајковац ( 
„Службени гласник општине Лајковац „ број 4/2010) –примењује се 
графички део плана 

место: Лајковац 

Број катастарске парцеле/ 
списак катастарских 
парцела и катастарска 
општина: 

кат. парцела бр. 2727  К.О. Лајковац 
 

Број катастарске парцеле/ 
списак катастарских 
парцела и катастарска 
општина преко којих 
прелазе прикључци за 
инфраструктуру: 

 Кат. парцела бр. 2727  К.О. Лајковац 

Кат. парцела бр. 847  К.О. Лајковац 
 

Број катастарске парцеле/ 
списак катастарских 
парцела и катастарска 
општина на којој се налази 
прикључак на јавну 
саобраћајницу: 

Кат. парцела бр. 847  К.О. Лајковац(ул. Краља Петра Првог) 

Кат. парцела бр. 849  К.О. Лајковац(ул. Кнеза Милоша) 



  

фебруар 2025.  

 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

 

Прикључак на електроенергетску мрежу 
 

- За прикључење на постојећу мрежу ниског 
напона потребно изградити Прикључни НН 
вод од ТС 10/0,4кВ, „Црква“ Лајковац 322805, 
извод бр.2 до КПК на новопланираном 
стамбено пословном објекту колективне 
градње на кп 2727 К.О. Лајковац према 
условима бр.2541200-д.09.13-272548-упп-24 
од 24.07.2024.год. издато од 
Елетродистрибуције Србије огранак 
Лазаревац 
 

Прикључак на водоводну мрежу 
 

На основу издатих услова ЈП “Градска 
чистоћа“Лајковац  бр. 3249 од 24.06.2024. 
год. Прикључак на водоводну мрежу могућ је 
са цевовода фи 63 који је у тротоару ул. 
Краља Петра и до границе парцеле. Шахту 
урадити од водонепропусног материјала 1.5м 
од границе парцеле 

Прикључак на канализациону мрежу На основу издатих услова ЈП “Градска 
чистоћа“Лајковац  бр. 3249 од 24.06.2024. 
год. наводи се да на предметној катастарској 
парцели бр. 2727  К.О. Лајковац на наведеној 
ка парцели 2727 КО Лајковац је 
канализациона шахта. У наведеној шахти су 
уочена три прикључка два са парцеле 99 и 
један са парцеле 282, одвод из шахте је 
главни шахт у ул. Краља Петра.. 

Прикључак на телекомуникациону мрежу - Телекомуникациона инсталација јавне 
мреже извешће се на мрежу која се налази у 
улици Краља Петра Првог преко оптичког 
кабла са два влакна према условима 
Телеком Србија бр. .264394/2-2024 од 
18.06.2024.год.. 

Саобраћајни прикључак Саобраћајни прикључак за улазак возила за 
паркирање одвија се из улице Кнеза Милоша 

 
 

 
 

 Одговорни урбаниста: 
 
                                                                                                                                                                                         

____________________________ 
              Дарко Ђорђевић д.и.а. 
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R 1:500

БРОЈ ЦРТЕЖАРАЗМЕРА НАЗИВ

лист бр. 2
 ПРИКАЗ САОБРАЋАЈА И КОМУНАЛНЕ    ИНФРАСТРУКТУРЕ
      СА ПРИКЉУЧЦИМА НА СПОЉНУ МРЕЖУ

Школарац Инвест ДОО Лајковац ,
ул . Вука Караџића бр.13, Лајковац

Стамбено пословни објекат  П+1
к.п. бр. 2727 K.O.  Лајковац

 KOLSKI  ULAZ ZA
LOKAL I STANОVE

  PEŠAČKI   U
LAZ ZA

STANOVE I LOKAL

  PEŠAČKI   U
LAZ ZA

LOKAL

кишна канализациона мрежа

фекална канализациона  мрежа 
Ø 300телекомуникациона мрежа

водоводна мрежа Ø63

Ø 16
0Ø 3/

4

 ЈАВНА ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА
 КИШНА КАНАЛИЗАЦИЈА
  ВОДОВОДНА МРЕЖА

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНА  МРЕЖА
 ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА МРЕЖА

ЛЕГЕНДА ОЗНАКА :
ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ГАБАРИТ ОБЈЕКТА

ЗЕЛЕНИЛО

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

ЗОНА ГРАДЊЕ

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА

KPK

 прикључни НН вод од ТС 10/04к V "ЦРКВА" Лајковац, 322805, извод бр. 2 до

KПК, кабал типа PP00 4x50mm2 постављен у  две уводне кабловске цеви Ø 110

ПОСТОЈЕЋА ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА
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naziv prostorije P pod

1 lokal 155.60 keramika

2 hodnik 3.70 keramika

3 trokadero 1.30 keramika

4 wc 2.90 keramika

5 ulaz 1.40 keramika

164.90

LOKAL  1

P neto= 164.90m²

naziv prostorije P pod

1 vetrobran 5.30 keramika

2 komunikacije 10.30 keramika

3 natkrivena
terasa

8.80 /

24.40

komunikacije

P neto= 24.40m²

P bruto= 213.30m²
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P neto = 62.30m²

SPRAT

naziv prostorije P pod

1 hodnik 9.10 keramika

2 dnevna soba,
trep i kuhinja

27.80
keramika/
parket

3 kupatilo 3.80 keramika

4 SOBA 8.10 parket

5 SOBA 8.40 parket

6 terasa 5.10 keramika

62.30

stan 1

P neto = 62.20m²

naziv prostorije P pod

1 hodnik 7.30 keramika

2 dnevna soba,
trep i kuhinja

24.00
keramika/
parket

3 soba 9.80 parket

4 soba 8.10 parket

5 ostava 2.20 keramika

6 terasa 4.20 keramika

7 terasa 1.80 keramika

8 kupatilo 4.80 keramika

62.20

stan 2

P neto = 47.70m²

naziv prostorije P pod

1 hodnik 3.50 keramika

2 dnevna soba,
trep i kuhinja

25.10
keramika/
parket

3 KUPATILO 4.40 keramika

4 terasa 2.20 parket

5 soba 10.50 parket

6 terasa 2.00 keramika

47.70

stan 3

naziv prostorije P pod

1 komunikacije 8.40 keramika

8.40

komunikacije

P neto= 8.40m²

P bruto= 223.20m²
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3
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D.A. STUDIO 
Ул. Симе Ровињског бр.14 

                              11 550 Лазаревац 
 
 
 

ПРЕДМЕТ:  Захтев за издавање тк услова за потрбе израде урбанистичког  пројекта за 

изградњу    стамбеног пословног   објекта    на кат.пар.бр. 2727 К.О. Лајковац.  

                          

 

                 По Вашем писаном захтеву за издавање тк услова за  изградњу стамбеног 

пословног   објекта    на кат.пар.бр. 2727 К.О. Лајковац.  Дирекција за технику Београд 

Вас  обавештава да на предметној локацији не постоје ТК капацитети који би били 

угрожени будућим радовима .  

                 За прикључење будућег  објекта на нашу тк мрежу потребно је у приземљу 

или првом подземном нивоу, на сувом и приступачном месту монтирати оптички 

дистрибутивни орман димензија 600х450х200мм. Ормане обавезно уземљити.  Од 

ормана кроз подрумски део и темељ  па све  до  тротоара прилазне  улице Краља Петра 

Првог   ископати ров (0,4х0,8) и положити две  цеви фи 40 .  Oд ормана доње 

концентације  до сваког стана   (пословног простора) односно завршне оптичке (ZOK) 

кутије положити савитљиву - негориву (ребрасту ) цев фи 20 или неки други медијум 

кроз који ће бити увучен оптички кабл .Увлачење кабла кроз поменуте цеви и све 

пратеће радове изводи Телеком. 

             Препоручује се инвеститору да инсталације унутар станова или локала 

реализује F/UTP кабловима категорије минимум 6е, препорука је 7е категорије. Од 

завршне оптичке  кутије па до сваке локације  где се очекује  да ће станари користити 

ТВ, приступ интернету или телефонском прикључку  треба поставити по један UTP 

кабл, користећи исту савитљиву –негориво цев за исту трасу . Крајеве кабла завршити 

на  дознама женских RJ 45 са три утичнице. Поред завршне оптичке кутије и RJ дозне 

потребно је  обезбедити и напајање (утичница 220V) да би се омогућила непрекидност 

тк сервиса. 

 



 
 
 

             Ови услови важе годину дана од дана издавања. 

 

Контакт телефони: 014/315 2002   . 

С поштовањем, 

                                                                                         ОДОБРАВА 

 

                                                                                      Шеф службе 

___________________________ 

                                                                                                         Бојан Фундук  дипл.инг.   



E}I EK'TFSE H CTP H EYUHSA
&p6MXE

2541 ZAA-D-A9 i 3-27 2548-U PP-24-UG P

24.07.2424. ro4fiHe

nP-EHT-01 .127t02

Spoj:

Earyr'l

yroBoP

O NP}/)+(AH,Y YCflYTE 3A NPI4KIbYLIEI-bE HA !I/CTPI/EYTL4BHIA CIICTEM EIIEKTPT]LIHE EHEPI-I/JE

YI-OBOPHE CTPAHE

Enerrpogrcrpu6yqrja Cp6r,rje 4.o.o. Seorpag, Eyneeap yMerHocn4 12, f1tAE:100001378, MarflqHil 6poj 07005466,

Orpanar Enexrpo,qNcrpx6yqraja Iasaperaq, l-ltl5: 100001378, llasapeaaq, JaHxa Crajsxha 2, 'l'1550

Ilasapeaaq, rojer eacryna AupeKrop orpaHKa Becenuu UNrueroeilh,Arnfl. uHX. eJI. (y,qarseru reKcry: E[C), na

ocHoBy Ognyxe AilpeKropa Enerrpo4racrpra6yquja Cp6raje A.o.o. Seorpa4 o npeHocy oenauJheFba H

yrep[raearuy HagflexHocn4 t4 oAroBopnocru 6p. 05.0.0.0.-08.A1.-2307711-21 og 25.01 .2021, y ceojcray
t4HBeCTUTOpa

1

2

n

JMSI-:

(sa npaeHa nrqa)

(sa Quauvra nrqa)

3

nil6

J

(ea npaeHa nuqa)

(aa Qrasraura nrqa)

4.

f1t

JM5

(sa npaeHa nrqa)

(sa $rarvra nrqa)

Iuqe, o4uocHo nuLla xoja y ceojcrey Hocl4oqa rpaleeuxcxe Ao3Bofle nornracyjy oeaj yroeop (y Aaruervr reKcry: CrpaHra).

NPEAMET YI-OBOPA

tlnan 1

Oeru yroeopou 4e$rHuue ce npyxabe ycnyre 3a npilKrby'.rebe Ha Amcrpu6ytueau cr4creM efleKrpt4qHe eHeprrje (y

Aa.rbeM reKcry: [CEE) o6jerra: CTAMEEHO-flOCiIOBHA 3[PAAA, IAJKOBAI-.I (BAPOLX), KPAJbA flETPA

IPBOT 6p. 23, r.n. K.O. IIAKOBAQ, (y AarbeM reKcry: o6jerar) npeMa u34arrM ycfloBhMa 3a

npojerroeaue r nphKrbyqerue 6poj 25412A0-D-A?13-272548-UPP-24 oA 24.A7.2A24 (y parue reKcry: Yl-ll-l), a Ha

ocHoBy r43Aaror Peulerua o rpafieeuucxoj Eo3Bonh / Peuerua o o,qo6peuy 3a useofieue pa4oBa 6poj

oA roAuHe, roje je HaKHaAHo h3garo Ha

crpaHKy xa ocuoey YflFl.

llpeua Bpcru npuKrbyvaxje vHAVBVAyanHr, a KapaKrep npuKrbyqebaje rpajHr.

llpurruyvax ce cacrojur og:
- ucnopyKauyrpaAFbaOMM sa6 uepHuxMecrau 5 rpo$aeuuxAI|MC6pojranasa3ctaHa, 1 nocnosntd,qeoo6jerrau 1

saje,4Huvxy norpo urby.

l-lpuxrsyvar ce rpaAyr y cBpxy npr4KrbyqeH,a o6jerra CrpaHre xa nocrojehu ,[CEE y cKnaAy ca ilsAarrM Vllll.



TPOIIIKOBI/ ycflyrE
Hnas 2, 

:*

Tpou.rxose ycnyre y cMucny oeor Yroeopa qhHe rporuroBu nphKJbyqeua o6jexra Ha ECEE, xoje je crpaHKa y o6aeesu
vcnnartAru EIC, a y roje cy, y cxna,qy ca rexHutrKoM cnerlra$uxaqujou onperrae, ypefiaja, uarepujana u pagoBa, yKrbyqeH[
cnegehu rporrJKoBr4:

- u3pa4e npojerra, npu6aaruaua norpe6He,qoKyMeHraLlhje u creapaua Epyrrx ycnoBa 3a u3rpaAby npuxrbyqKa;

- onpeMe, ypeflaja u rraareprzrjana;

- u3Botetsa paAoBa;

- vrHrepHor rexHrqKor nperneAa, lo3Bone aa ynorpe6y u nyuJraba npilKlbyqKa y QyHxqrjy;
-Aefla rpoluKoBa cucreMa Hacranrx s6or npuxruyqeH,a, a y 3aBilcHocrr4 o.q o,qo6peue cHare.

leraruua cneqursuxaquja rpouroaa ycnyre 3a nprKrbyqebe, cacraBrbena je y cKfiaAy ca [\4ero,qonorujotu sa ogpeluaau,e
rpourKoBa nprKlbyqeba Ha cucreM 3a npeHoc ur gucrpu6yqrjy enerrpravHe eHeprnje (,,Cn. rnacHrr PC" 6p. 109/15) u Aara
je y npunory oeor Yroeopa.

Yxynuu rpourxoBr4 ycflyre Ha AaH 24.07.2024. roAuHe u3Hoce 413.304,74 PCA
(verupucrorrHerpuHaecrxnrbaAarpucroruHeqernpu u7511OO gunapa) (6e: o6pavyuaror l-lAB).

9nau 3.

Tpouroau xoje cuocu Crpauxa fi3Hoce

Onuc t-{eua (PC[)

1 Tpourxoeu rpaA*e nptaKrbyqKa 292.731,55

2 fleo rpor-uxoea chcreMa Hacranux a6or nprarruy,reua o6jexra 120.573,19

J [1opes xa AoAary BpeAHocr 82.660,95

yKynHo 495.965,69

MERYCOSHA I-I PABA OSABE3E
u{nas 4.

ElC norap[yje .4a onpeMa, ypelajra u rraarepujan AarL| y rexHnvxoj cneqmSuxaqrajm o4roaapajy nponucaHilM craHAap.qrMa
u o6ee6eflyje HaA3op HaA yrpa.qboM onpeMe, ypelaja u uaeoflerueu paAoBa.

t{nas 5.

lzlerpafieHur npuKrbyL{aK no oBoM Yroaopy je ocHoBHo cpeAcreo EqC.

9naH 6.

l1paaa u o6aeeae EAC y npyxaby ycnyre u3 qflaHa 1. oeor yroBopa cy Aa

a) epur cBe AyxHocrvr u ocreapyje cBa npaBa flHBecruropa EprI u3rpaAtsu npuKlbyt{Ka;

6) raarpa4ra npurrbyqaK; . ;
e) rcnocraar CrpaHru KoHaqHu paqyH ycnyre 3a npuKrbyqeFe;

r) y yroaopexoM poKy nycru npuKJbyqaK y noroH;

$ y cnyvajy noeehasor o6mma paAoBa y oAHocy Ha paAoBe npegauleue npeMa cnequQuxaquju rpouxoea uspa4r AHerc
oBoM yroBopy ca qeHaMa eaxehilMr Ha AaH o6pavyHa;

$) o4pxaea npuKrbyqaK y rexHuqrh ucnpaBHoM craby, paAta HenpeKVAHor u KBanrrerHor ranajaua eneKrpt4qHoM eHeprrjout
o6jerra CrpaHre.

ulnau 7

l1pasa r o6aeese CrpaHre cy 4a:
a) ys npr,rjaey pagoBa npeKo opraHa HagnexHor ea cnpoeofleue o6je4uueHe npoqeAype EocraBu EQC nornucaH nprMepaK

oeor Yroaopa,

6) HaroH uro ce E[C.qocraera nornucaH flphMepaK oeor Yroeopa, ynnaril yKynaH raHoc $uxaHcujcrux cpeAcraBa l,ts qflaHa

3. oeor yroBopa, Ha nocroBHr4 pavyn Enerrpogr,rcrpr,r6yqnjaCp6uje g.o.o. 6eorpaA, 6poj paqyHa 160-705-95, 6aHra
14Hreca, ca o6aeeeHuur no3uBoM Ha 6poj 97-601000484138,

e) ouoryhu E'QC aa yeege uaeoflaqa pa4oBa y noce4 sa nrroryhuocr HecMeraHe usrpaAl+e npilKrbyqKa u3 qltaHa 1. oeor
Yroeopa (yxonraro ce npuKrbyqaK rpa.q[ Ha napqenu Crpauxe),

Crpaxa 2 oa3



r) y cnyvajy 4a orycraHe oA u3rpaAH,e yroBopeHor npurcrbyq(a, HaAoKHaAil crBapHe rpo[lKoBe E.[C, Hacrane Ao nucaHor
orKa3a oaor Vroeopa,

4) y cnyvajy noeehaxor o6rnaa paAoBa unh npoMeHe ,.pr" nornrLe Auexc oBor yroBopa ca qeHaMa eaxehru Ha AaHo6pavyra

b) o6eg6ea[ cBy AoKyMeHraqrajy norpe6ny 3a nprKrbyqese o6jerra.xoja je naaegeHa y h3Aaruur Vl-ll-l

POK nOqETKA fl 3AB.ptUETtG PAAOBA il npHKlbyr.tEl-bA oSJEKrA

t-lnaH 8.

IlnauupaHr noqeraK pagoeaje 15 4ana oA la3BpuJetua o6aeese ta3 raqxe a) vnaua 7. ya ycnoe Aa cy u3Mr4peue SruaHcujcxeo6aeeee h3 qflaHa 3. oeor Yroeopa.

Pox sa v{3ryaAtsy yroBopeHor npxKrbyr.{Ka je 60 ,qara, oA AaHa noqerKa paAoBa u3 nperxoAHor craBa.
3aapr-uerax paAoBa u3 craBa 2 ce npo4lpxyje y cnyvajy B[ure cure uflu HenoBorbHr4x BpeMeHcKr4x ycnoBa ea rpalesuucre u
eneKTpoMoHTaXHe paAOBe r ro 3a oHonl4Ko AaHa, KOn]4KO Cy raKBe oKonHocTl4 rpajane.

Por sa npuKlbyqebe o6jexra Crpaure je 15 gana oA AaHa KaAa HaAnexH[ opraH xoju cnpoeo4r o6jeguueHy npoqe4ypy
AOCTaBI 3axreB 3a npuKrbyqebe, yKon]4Ko cy ucnylbeHl,l ycnoBu HaBeAeH[ y vl-ll-I.
Yroruxo ce o6jexar He npuKlbyqil ua rarpaleur nprKrbr{a( y poKy Baxeba rpafieeuHcre Ao3Bone, no [creKy BaxeH]a
rpafleeuucxe.4o3Bone E[c he AeMoHrrparu usrpafleuu nfrarruyvir orporuKy crpaHKe.

SABPtXHE O,qPEIEE
ulnan g. ; '

Ha cee oAHoce rojr racrary rvrefiy yroeopur4M crpaHaMa, a rojra Hucy perynucaum o4peg6aMa oBor yroBopa npurraerureahe
ce 3aKoHcKt4 v Apytu nponilcla roju perynuu.ty oey rvrarepr,rjy.

tlnax .,l0.

Yroaopue crpaHe cy carnacHeAa cee yaajauxe cnopoBe peue MupHt4M nyrbru, a aRo He nocrtarHy cnopa3yM, cnop he peuJ[rl,1
npe4 HaAnexHrM cyAoM flasapeeaq.

9naH 1 1.

oaaj Yroeop cryna Ha cHary AaHoM norn[crBaba oA crpaHe oenauJhenflx npeAcraBH[Ka E[C u CrpaHre 1a AocraBrba]ba
oBepeHor Vroeopa HaAnexHoM opraHy xoju cnpoao4u o6je4rx,eHy npoqeAypy, ys ycnoB 4a je CrpaHra nonyHufla ucnpaBHo
cBa norba.

Vnaa 12.

Oeaj Yroeop je cavuueu y eneKrpoHcKoj $opnara u yroBopHe crpaHe cy ra norn[cane ceojepyvHo I npeBene y eneKrpoHcKr4
Qopvar y cKfla4y ca 3aKoHoM xoju ypefiyje eneKrpoHcKo nocnoBaFbe

Cp6rje 4.o.o. Seorpag
Orpauax crpr6yqrja flasapeaaq

HKA CrpaHra

EJ'I

2.

3
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Crpana 3 og 3
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flaryrvr: 25.A6.2A24 " ro4r4 He 4.,1.TyA,iC

Y.n. Curnne Poslrucxor 6p.14

fi a3a pe Ba L.l

/lAJr{0BA.U
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l-ta ccnoey BaLLler 3axreBa v v3nacl.a !-ia repeFi ( npNcyrari x [-gNu .t]aoxo bopf earzh)

ion -,r -rr*:.11ri4'.7^ '''-r!r, .-. ....'.-3y,.- ,,- ,.-xi-tt4lli{\"lci1yrvlFHlz-iv'ty. o[;i]B€rLijl"aBat,lc Bai:. 4a:

-Ha HaBeAeHoj xar.nap.2727.R.O.fiajxoear-1 je xaHarN=altxoHa uiaxra { 10nn oA Kar.nap.99 tt 1,8wt og
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6p.

f-pr\AcKA '-{itcTo}AJls)
\frfu!-i cs,

,, l-pagcxa qncroha,, Ilajxoaarq
Bojeo4e Muu.laha 116

14224 Itajxoeatq

3axrea 3a rsAaBa*,e ycnoBa 3a h3paAy yp6aHrcrrvxor npojeroa ea yp6anrcrrvxo_
apxilTeKroH,ry pa3pary noxaqrje r,' sa npojexroBalbe H np[KrLyqerue o6jerra.

h-AiF6 e e Ll

[apro

Monul'lo l43AaBahe ycnoBa 3a [3pary Yp6arrcruvror npojerra oa yp6aucrilqKo- apxuTeKroH,rypa3pary noxaquie 3a HoBy H3rpaAlby crau6ero nocnoBH,or o6jerra, cnpaixocrr [+1, na raracrapcrojnapqenu 6p' 2727 K'o' Ilajroaaq. Kaxo he npegruerHr Yp6axucirvxr npojexar 6rrr ocxos 3a Hs4aBa;5eIloraqujcrux ycfloBa, MoJ'tt4Mo il3n3^a*,e Bau,x ycJ'roBa sa npoieKroBabe I np[Krbyqebe nflaHupaHoro6jerra, xaxo 6r Haron norapleuor )/pSaurcrr,r..rxor npolena 6uno rffi x3gaBatre lloraqr,rjcxux ycnoBa.

Hoaonpojerroearr o6jexar je cnparuocu.npu3e-Mlba u cnpaT. Koxcrpynusu u ra1apnr o6jerra je21'96xl2,S0m.Heronoeprurxaofiexran3Hoo,rgz+.somr,Efin;fi;;naoojerrar3Hoq.r 
444.30fif

NPEAMET

floxyn,reHraqr,rja y npuflory Aonrca:
1. Konr.lja nnaua

2. Vleeopa i,ts Ilucra HenoxperHocTi4

3. Karacrapcro- ronorpa$cxr4 nnaH
4, l4HQoprvrarluja o norarlrjr
5. [naexa cBec(a

6, Curyaqr,ronu nr.laH
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0co6a sa KoHTaKr:

fiapxo bopfiearh
Kourarr Ten,: +381 63 251212
email: dastudio. la@gmail.com
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En EKTPS$[l,| STP14 SYld H JA
*ps*{sK

Enerrpogncrpn6yquja Cp6rje A.o.o. EeorpaA
Orparar Enexrpo4ncrpn6yqrjaJlaeapeeaq +
flasapeaaq,JauxaCrajvuha2,11550J1asapeeaq,ren.:011/8111-181,Saxc:O1118125-937

Hanr 6poj: 2541200-O-09.13-272548-UPP-24 l--
Bau 6poj: AA CTvAr/O

,Qapxo Ropfeauh

Cuue Poauncxor 14

11s50 IA3APEBAII

Iasapeeaq, 24.07.2024

llpeguer: fiocraaa ycnoBa aa npojexroBarbe ]r npHKrbyqerbe

V npunory Aonrca AocraBrbaMo Bau ycnoBe sa npojerroBaH,e fi npnKlbyqeFbe o6jema: CTAMEEHO-
nOCflOBHA 3fPA.qA, flAJKOBAI-I (BAPOLll), KPAIbA flETPA nPBOr 6p. 23 napqena 6poj 2727, K.O.

flAKOBALI noAHeror y hMe LXKOIIAPAU I4HBECT fl.O O. JIAJKOBAI,' JIAJKOBAU (BAPOLX), ByKA
KAPAUI4EA 6p. 13 r Yroaop o npyxaby ycfiyre 3a npuKrbyqeFbe Ha ACEE xojn je nornilcaH ca Haue crpaHe.

Haron ficxogoBaba Peu:erua o rpafleeuncxoj 4osaonu, oAHocHo nilLla y ceojcrey Hocr4or-la rpafeauncre
Ao3Borre nonyruaeajy ire4ocrajyhe noAarKe TIOBOPHE CTPAHE t4 nogarKe y qnaHy 1. - ryhnu 6poj,
KaracrapcKa napqena, 6poj r ,qaryM r43.qaBaFba Peuerua o rpafieauncroj gosaonu u ceojepyvno nornrcyjy
Yroaop o npyxaby ycnyre 3a npuKrbyt{erbe Ha [CEE. [lonyruen n caojepyvno nornucaH Yroeop ce cxeHilpa,

oBepaBa elreKrpoHcKr4M nornilcoM il ,qocraBrba HaAflexHoM opraHy xoju cnpoeo4r o6jegrrueHy npolleAypy y3

3axreB sa npmjaay pa4oBa.

C nouJrosaFbeN4,
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.Eocrasurta:

1. Hacnoey,
2. Cnyx6u 3a eHepreruKy,
3. flucapxuqu (noAxnaca 78).
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Is Err E KT P OR H STP[4 $vUH J A
A6Fi I5F(-f.H}YIJtr

' nP-EHr-01.79/02

Enerrpogucrpu6yquja Cp6uje A.o.o. EeorpaA ,

Orpaxar Enexrpogncrpu6yqmja Jlaaapeeaq
flaeapeeaq , Jauxa Crajvr,rfia 2, 11550 flasapesaq, ren.: 01 1/81 11-181 , Qaxc: 01 1/8125-937 *lr
t-lEorl: ttlKoflAPAq HHBECT fl.O.O.flAJKOBAL{

Haru 6poj: 2541290-D-A9.8-272548-UPP-24 ByKA KAPAUI4IA 6p' 13

Jlasapeeaq, 24.07.2A24 IAJKOBAI-I (BAPOIX)

L_ --l
Ognyvyjyhra o 3axreBy HaAnexHor opraHa oA 23.07.2A24. ro1nae, noAHeror y uMe IIJKOJIAPALI I/iHBECT

fl.o.b.-nn;KoBAU, JIAJKoBAI-.I (BApotx), ByKA KAPAUNEA 6p. 13 Ha ocHoBy L{naHa 140. 3axona o
eHeprerr4l-g4 (,,Cn. rnacnnr PC" 6p. 145t14,95/18, 40121,35123 u 62123),8 tt 86 3arosa o nnaHupalby il
H3rpaArurl (,,Cn. rnacrrrax PC" 6p.72t09,81/09, 64t10,24111, 121112,42113,50/13,98/13, 132114, 145114,

83/1 8, 31 I 19, 37 I 19, I 120, 52121 u 62123), uesajy ce

YCTIOBH 3A NPOJEKTOBAIbE il NPilKIbYqEtbE

o6jexra: CTAMEEHO-I1OCJIOBHA 3FPAAA, Kflace 111011 n 122011, 6pyro noBpLlrnHa o6jerra 444,3m2,
nA.;xoanq (BApou.l), KpArbA nETPA nPBoT 6p. 23 napqena 6poi 2727, K.o. JIAKOBAI-{, noepurua
napl{efie 579m2.
Oeurra ycnoehr,ra Enerrpo4racrpr6yqraja Cp6raje 4.o"o. SeorpaA (y AarbeM reKcry: EEC) onpehyje uecro
np[Krby'.{eHra, HaqilH I TexHfir{Ko-TexHonoulKe ycfloBe np[KIbyqeFba, jMecTo I HaqilH MepeFba efieKTpt4qHe

eHeprrje, poK npilKrbyqeFba r rpotuKoBe nprKrbyqetua.

l4Heecrurop rrpfiKrbyqra ca opMaHoM MepHor Mecra je EEC.

Ha ocnoey yBuAa y r,l4ejno peue$e 6p.2612024 oA06.2024, xonujy nnaHa 3a KaracrapcKy napllefly t,l 143BoA

u3 Karacrpa BofloBa, Hs.qaiv ce oen vcnoefi vg xoHcrarauniv ,qa lrsrpagrba o6ierra Huie Morvha 6eg

14GnVtbeHra IOEaTH]lX VCfl OBa:

1. 3axruyvueaFbe yroBopa o ycnocraBrbahy npaBa cnyx6enocrr uauefly BnacHilKa nocnyxHor

ao6pa H HMaoqa jaexor oanauJheFba Enempogucrpr,r6yqraja Cp6nje g.o.o. Eeorpa4, Orpanar
Enerrpo4ucrpu1y\uJa Orpauar Enexrpo4racrpu6yqnja flaeapeeaq. pa+t/i nocraBrbaFba il
npucryna eneKTpoeHeprercKt4M o6jercrrrvra Ha napqefiil BflacHIKa nocnyxHor 4o6pa.

2. Y nltonltenry ilsAaBarua ycnoBa ne nocroju r4grpahexa eneKTpoeHeprercxa rHdpacrpvKrvpa
norpe6nor KanaqLrrera Ha npeAMerHoM floKanrrery. ,Qa 6lt ce ouoryhuno npuxruyqeFbe o6jerra
na gucrpu6yrrBHu ct{creM eneKrprlq H e ea epruje norpe6no je:

3axruyvuearue yroBopa o onpeMa$y 3eMrbhura rasruefly uMaoqa jaexor oenaLuheFba

Enempogucrpra6yqr,rje Cp6raje A.o.o. Eeorpa4, Orpanar Enerrpo4racrpu6yquja lasapeeaq u
uHBecrrropa paNA r43rpa4be: npuKrbyqHor HH eoAa og TC 1010.4kV ,,LlPKBA" flaixoeaq
322805, raeeog 6poj 2 no KnK Ha HoBonrraHrpaHoM crau6exo-nocrloBHoM o6jemy
KorreKr[BHe rpa4lbe Ha K.n. 2727 R.O. flajxoeaq.

1. Ycnoen roje rpe6aga 3agoBoJbra o6jerar Aa6n ce Morao r3rpa,qtar]t npuKtbyqaK

Hanon na roju ce npilKIbyt{yje o6jexar: 0,4 kv , ;,
<Darrop cnare: 0,95 ;
Onrc npocropa rojra je crpanxa o6aeesHa .fra o6es6eflr 3a cueuraj nplrKrbyqxa o6jer,ra: Oli/M sa

craHoBe, nocnoBHyl geo o6jerra ra saje,qnilqKy norpor.rJr-by 3a 6 uepxutx Mecra, flocraBilTtl Ha cranHo
nprcrynaL{HoM Mecry y yna3y o6jerra.
Ocrann ycnoBlr xoje je crpaHKa o6aeesHa fla o6es6egn sa nseofelbe npuKrbyura: Ha ynrvnoj $aca,qr
o6jerra o6es6eguru npocrop 3a yrpaAFby ra6noecKe npnKlbyvne ryrrje, (KnK) rrn 3, 4rrrlensrja
400x600mm, ca 3a[lrurHoM KellerboM, creneHa 3alurr4re 1P54, raro Aa ropFba LABI -la KI-1K 6yge na 1-1.3
Merpa uoHaA crajanuura. 04 jaene noBprxrrHe ,qo Kl-1K yfparyt rt/t ABe yBorqHe xa6noecxe qeeu F1 1Otrlu, raxo

Aa yrao caerjarua He cMe 6vru aehu og45" .3a noeesuearue KllK u OMM o6es6egntu 4aocnojny KopyroBaHe

Ka*anv3aqvioHe qeBil F90. 04 ca6rpxuqe sa ueje4HavaBaFbe noreHqujana Ao orBopa sa OMIU o6es6e4urut
xa6n rrn h MilH. npeceKa PP00-Y 1x50mm2.

Ycnoe[ 3aur5re oA ]tHAHperrHor HanoHa AoAHpa, npeonrepehersa ]! npeHanoHa: f'lpruenrru TT cucreut
3au.lrr4Te ca 3auJrl,lrHklM ypehajervr 4ra$epenqrajanne crpyje 3yAC, reMerbHv{ yseMtbuBaL{ u r\repe

usje4HavaeaFba noreHqujana, r3Becril cr4crervr salurrre oA npeHanoHa, sauJTklTy o..q crpyje KBapoBa 14

OrpaHilqaBaFbe cHare-CTpyje rseeCrh n puMeHOM Ht4CKOHanOHCKilx npeKufl aqa.

Ycnoeu nocraerLaba rHcraflaqnje y o6jexry roje je crpanxa o6aeesxa Aa o6es6eAn H3a nphxrbyqKa:
3au.ryrrne ypeflaje Ha pa3BoAHojta6nu (PT) uHcranaquje o6jerra npil.naroAilril rnaBHilM ocilrypaqilMa Ha



MepHoM MecTy t4 t43BecTil y cKnaAy ca BaxehfiM TexHuLlKt4M nponilcilMa.
Og opnraria MepHor Mecra (OMM) go PT y oOjexry o6es6epuru neroxnnHr Bo; '.'a':,""e:-cT npecexa 6

mm2 o4roeapajyher runa. Y PT,o6e:6eArril npL4KIbyqHe cre3arbKe 3a yBe3tlB?-:3 l?.3-,'x lL1 L2, L3)

npoBoAHfiKa, sautrt4rHor (PE) r HefrparHor (N) npoeognNxa.
Yronuro crpaHKa xenil HenpeKuAHo rianajarse csojrx ypeflaja HeonxoAHo 1e 2a c-e=-=-" airepHarHBHo

arperarcKo uanajarse ilcrr,1x, ca o6aaegHoM yrpaAtboM o4roeapajyhe 6noxaAe oA Irpc:l.z -a-c-e arperara y

ECEE

2. Texnuqrr onrc nplrrbyqxa
B pcra n pr,r Krbyq Ka : rHAHBt4flYafi Hu

Kaparrep npHKtbyqKa: rpajnr
Mecro nplaKtbyqeba o6jerra: MepHfi opMaH, H3a MepHor ypefaja

Mecro Be3fiBaba nplrKrr,yqKa Ha cHcreM: 6y4yhu Mpexa HrcKor Hanola cr -C 'I : j<"./ PKBA"

Iajxoeaq 322805, ocilrypaL{Ka rerBa 6poj2 y 6noxy Ht4cKoT HanoHa, 4o Kl-lK ra o6 e<t, <..:e<-/=-e rcaaFbe

Ha K.n. 2727 K.O. Iajxoaaq.
Onrc npux.ruyqKa,qo MepHor Mecra: IoaesileaFbe Kl-lK vr OMM t43Becrr xa6not't <35,-l'.' ','-?,'iDeceKa
PP00 4x50m m2 n ocuryparn ra y KI-IK ca ochrypaqrua NV1 634.

Onnc naepxor Mecra: OMNI sa craHoBe, nocnoBHvr 4eo o6jexra r saje4urvxy norpc!-l::'i 3a 6 ',rec*,')' "'ecia
onpeMrbeH rraBHLlM npeKilAaqeM 80A, u.ryrHcxt4M pa3BoAoM, MepHI4M ypefajm'ra. 1e4rcrc,"'r'/ e':t-at.tz-a</"tl

npeK!4AaqrMa r npl4KrbyqHilM cre3arbKaMa. TexHuqxn onvc r KapaKTepvtcrvKe cpta-a tJeQt'/i 
"'3:-a

ycaojeH oA crpaHe TexHkt.lxor crpytrHor caBera OflC 4ar je Ha nrnxy:

https://,,vww.elektrodistribucila.rslinterni standarcli/pravila/Tehniiki. cois i karakter ': ' : ',' ,1 '.".' :::-
H 3a[!Tr4Tt4Hl4X

Haueua Kou

Maxcu-
MANHA
cHara
(kw)

PE Tun
Hor',,rrr.
crpyja (A)

Spojuno /
MepHa rpyna

1 x MOMM-6
1 CTAHOBt4 3 17,25 Ayrouarcru 25 rpoSasHo,2

2 rlKA t-toTPoull-bA 1 17,25 AWor'rarcxu 25 rpo$asHo,2

3 t-tocltoBHt4 OSJEKTA 1 17,25 Ayrol,tarcru 25 rpo$aeHo,2

AVrynHo xot'it:

Mepxu ype6ai: Tpo$asno, georapr$Ho, AupeKrHo flflMC 6pojr,rno (5 xorvr) aKrnBHe eHeprl4je ca QyHKqiljoM
ypebaja 3a ynpaBrbaFbe rapnsoM 3x230/400V, 50H2, HajMaFbe Knace raqHocrvl 2 o4nocuo I4HAeKca Kflace A,

oncera 5-604, vvrje cy $ynxqrrroHaflHe y{ rexH}1qKe KapaKrepv{crt4Ke ycKflafeue ca 3axTeBrMa crpyt{Hor

caBera Jn EnC yceojeHru 3a npilMeHy y AMil/tt/flM cklcreMhMa (nprnpeurueHilM 3a cilcreM flarbrHcKor
oLil4raBaFba u ynpaBrbaFba ca flJ]MC nporoKonoM).

3aurnrnn ypefiajra: Hucxosanoncxr je4nononHla ayroMarcKil npeKr4alr (ocr,rrypavra), rilna "C", npeKrflHe

rvrohra 10rA, Hoxacrvr ocrrypaqh NV1 63A, reperHa cKnonHa 80A.

Ynpaeruavxr ypefaj: 14HrerprcaH y MepHvl ypebaj.

3. Mecro ucnopyKe enerrpHqHe exeprnie

Mecro ilcnopyKe eneKrpt4qHe exeprnje: MepHr opMql, il3a tulepHor ypefiaja.

4. OcHoexfi TexrhqKl,r noAaqn o ACEE Ha Mecfy nptaxlbyqelba

EnelrpoeneprercKa onpeMa ce ArMeH3iloHr4LUe rla MaKcuManHo Ao3BorbeHy crpyjy rpoSasnor KparKor

cnoja 10 kA. (ea npvrKlbyqe$e Ha 0,4 kV)
3a enuurxrcabe npona3Hor 3eMrbocnoja npnnlteuyje ce:

- 3eMrbocnojna aaurnTa Ha yt3BoAHoM npeKuAaqy ca BpeMeHoM rpajaua Ao 0,5S,

Yxonuro pa4 ypefiaja crpaHKe npoysporyje cMar-bebe KBarilrera eneKrpvtqHe eHepruje ApyrilM Kopl4cHt4LUMa,

no.q ycnoBoM .qa npeKopavyje eMfict4oHe HuBoe Ao3BorbeHe [lpaernnua o pa4y puctpu5ytnBHor cilcreMa
Enerrpogmcrpa}yL\nja Cp6raje 4.o.o. Eeorpa,q, Moxe crpaHKu ga o6ycraen ilcnopyKy eneKrpt4qHe eHeprrje cee

AOK Ce He OTKflOHe y3potlt4 cMerFbl4.

5. Harua4a 3a npnKrlyqerbe

O6pavyn HaKHaAe 3a npilKrby.qeFbe il3BpureH je y cKnaAy ca fVlero4onornjorra 3a oApeiilBaFbe rpotllKoBa

npilKrbyqeFba Ha cilcreM 3a npeHoc ra gracrpra6yqrajy enerrpravue enepruje (,,Cn. rflacHilK PC", 6p. 109115), a y

KojgjjsAaro fleraJ-bHo o6pasnoxerue xprareprajyMa u HaqilHa ogpelraaHra rpoLuKoBa npilKIbyqerua o6jexara
KynaLla na.!CEE.

CrpaHa 2oA4



[lpoqerseHa HaKHa,qa 3a rpor.xKoBe nprKrbyre =z i3-3i/
1 TpouLxoBfinpfiKrbyqKa.

2 ffeo rpor"uKoBa cilcreMa Hacrartrx s6or -:,,"-= i'e t-ba o6jerra.

292.731,5s PCI
120.573,19 PCE.

YrynHo (6es o6pavyHaror l-1[B)

Pox sa ,t3rpaArsy npHKrbyr{Ka

413.s44,74 PCA.

6

flnaunpauu poK3a H3rpaAFby npurruyvxa je 60 4aHa no M3MrpeFby QraraircnjcKilx yr Apyrrx o6aeesa u3 yroBopa
o u3rpaAbu npuKrbyqKa Ha ECEE saKrbf{eHor il3qefiy crpaHKe u uMaolla jaexor oenauJheba
Enerrpo4rcrpu6yquja Cp6uje 4.o.o. 6eorpag. yroBopoM o nsrpa.qtuta npLrKrbyqKa ce npeqil3no geSt,tnnure por
3a N3rpaAlby nprKrbyqKa.

7. 3axree 3a npxrrbyqelbe

3arree 3a npilKlbyr{erue ynyhyje HaAnexHH opraH y uMe crpaHKe. Ya 3arree ce AocraBrba AoKyMeHra4nla ns
ra.{xe 8.
f1o saxreey Ha.qfiexHor opraHa Enerrpogr,rcrpu6yqqa Cp6uje A.o.o. 6eorpa4 ras4aje oAo6perse roje je
t43BptxHo AaHoM floHolxeba, a xoje ca4pxr4 KoHaqHu o6pavyu rpor.uKoBa npuKrby.leFba.
Por nprxrsyverua je 15 Aana oA AaHa no,qHor.relba 3axreBa Ha4lrexHor opraHa aKo cy ucnyrueHil ycnoBu

4e$unucanil oBr4M AoKyMeHToM.

8. Hogaran ycnoBlr 3a npilKrr,yverse o6jerra na flCEE

Haron ilcxo.qoBaFba rpa[eenxcre Ao3Bofie, npurrr4KoM nprajaee paAoBa norpe6no je na4nexnorr,t oprany xojn
cnpoBoAr4 o6je4urueny npoqeAypy e.neKrpoHcKt4 AocraBilril nonyFbeH, nornilcaH u eneKrpoHcKr4 oBepeH
Yroeop o npyxaby ycnyre 3a npilKrbyrle$e Ha ICEE xoju je ,qocraBrbeH y nprnory oBrx ycnoBa.
He epulrru nnahalbe npe.qocraerbaba nonvlbeHor h norn[caHgr,Yroeopa o npvxaruv vcnvre ga

npt,lKrsvqerbe Ha IICEE xa,qnexHou opraHv vg saxree npraiaev oadoea lr .qo6[ia]ba np[iaee pa,aoea.

Crpanra ce, HaKoH t4cxogoBa6a rpafleauncKe rqo3Bone, Moxe AilpeKTHo o6parurn Enerrpo4ucrpr,r6yqraja
Cp6uje A.o.o. Eeorpa4, Orpanar Enerrpogracrpra6yqraja flasapeBar-l paAil 3aKrbyr{uBa$a yroBopa o
14cxoAoBaFby 14HBecrilLl4oHo-TexHilq Ke 4oxyueuraquje.
Crpanra urraa npaeo,qa no oBlrauheuy Enerrpo4rcrpm6yqraja Cp6r,tje 4.o.o. SeorpaA il3rpaAu npflKrbyqaK
(4eo npraxruyvxa) o cBoM rpor.rxy. Y oaou cnyvajy je norpe6Ho Ad ce crpaHKa, HaKoH r4cxoAoBaba
rpafleanncxe AosBone, AilpeKrHo o6parurr Enerrpo4ucrpu6yquja Cp6uje g.o.o. Eeorpa4, Orpanax
Enerrpo,qucrpu6ytyja Jlasapeaaq paAr4 saKrbyr{uBaFba Hoeor Yroeopa xojuu he 6urr 4eQunrcana
rraelyco6na npaBa h o6aeeae a xoju ce pasnraxyje og nonyfienor rHncKor Yroeopa.
Y cnyvajy oAcrynaFba rpor.xKoBa y o.qHocy Ha yroBopeHy BpeAHocr HeonxoAHo je saxruyvraeatue AHerca
Yroaopa.
llpuxruyveue o6jema na [CEE ce Bpur4 HaKoH r4sMupeFba $unancujcxux o6aeesa 4e$nnucanrx Yroaopona
o npyxaFby ycflyre 3a np!4Klbyt{eFbe Ha ECEE /Anexcona yroBopa o npyxaFby ycnyre 3a npilKrbyl{eroe Ha

[CEE, 3aBpruerKa [3rpaAFbe npilKrbyqKa il AocraBrbaFba KoMnnerHe AoKyMeuraquje norpe6ue aa
npuKrbyqeH)e.

,[oryuenraqrja norpe6xa 3a npilKrbyverue o6jexra (gocraerua HaAnexHil opraH y3 3axree sa npnxruyverue):
1, Ynorpe6na Ao3Bona, nnu norBpga oenauheHor useo[ava pagoBa fla enerrpr,rqHa

rHcranaqltja o6jexra hcrrybaBa rexH]rqxe t,t Apyre nponncaHe ycnoBe ca r3Beurajervr (crpyvnu
nanas) oenauhene opraHr3aqnje o ncnpaeHocrlt nncranaqrje;

2. Yroeop o cxa6Aeealby enerrpr,rqHoM eHeprnjorvr;
3. Cenapar rs npojexra h3BegeHor o6je'1rra, oAHocHo us npojexra sa rraofie]be axo y roKy

rpafierua nnje ogcrynrbeHo og npojerra'da,neeo[erue ca rexHrqxt,lM on]tcorvr n rpaSrqrrM
lrprrno3taMa, rojnu ce nprrasyje npeAMerHH npl,txrLyrtaK l,l cr,tHxpoH nrraH cBrx npflKn yqara.

9. Oeil Ycnoer raurajy eaxnoq 24 Mecellfi yKonl4Ko ce y roM nep[oAy ne rcxo4yjy noraqujcru ycnoer. Y
cynporHoM, Baxe cBe BpeMe BaxeFba noraqujcxrx ycfloBa, oAHocHo Ao r4creKa Baxeba rpaleeuncre
AO3BOfle.

10. Oer Ycnoer o6aeesyjy Enempogncrpra6yrlnja Cp6uje A.o.o. 6eorpa4, Orpaxax
Enerrporqncrpu6yquja flaeapeaaq caMo yronnxo y qenocrl,r, y HcroBerxoj r,r rgenruvnoj cagpxuHtl
qr{He cacraBHt,t Aeo noxaqxjcxnx ycnoBa.

Crpana 3 ot 4



11. 3xa.{erse nojeguxux H3pa3a

Mecro nprKrbyqeHra o6jerra ra 4ncrpu6yrt4BHl4 cr4creM ereKrp!4'.{He eHep[r]e le tvlecro pa3rpaHilqeLba
oAroBopHocrlt HaA o6jerrul,ra, rsrraely EIC r Kopr4cH[Ka cncreMa. EnerrpoeneprercKr o6jerrra Ao Mecra
npuKrbyqeFba cy BnacHilllrrBo EEC, a o6jerru xoju ce Hafiase fi3a Mecra npilKrbyeeFba cy BnacHfir:lTBo
KoprcH[Ka cficreMa. Ha uecry npfiKrbyL{eba ce o6aerua ilcnopyKa ereKTpr4LlHe eHeprL4Je.

Mepxo Mecroje ravxa y xojoj ce noaesyje onpeMa 3a MepeFbe ilcnopyqeHe eneKrprqHe ereprrje.

llpnxruyuax je cxyn BoAoBa, onpeMe r ypeflaja xojrarrlra ce fiHcranaqutja o6jerra rpa.pser xynqa Qrsuvxr
noaeeyje ca gucrpu6yrrlBHr4M cr4creMoM eneKrpr4qHe eHepruje, o,q Mecra pasrpaHilL{eFba oAroBopHocrr4 3a
npeAary eHeprujy 4o xaj6nrxe raqKe Ha cilcreMy y xojoj je nprxruyveH,e rexHh!.rKr, eHeprercKr4 fi npaBHo
uoryhe, yxruyvyjyhr,r il MepHu ypenaj

fiPVnO3V1'.
e lAsrneAOMM r,r pacnopeA onpeMe
. Cneqr$wraqujarpouKoBa
. norBp4a o ucnpaBHocru efl.LlHcranaqnja
. yroBop o npyxaby ycfiyre 3a npr4KrbyqeFbe
. Vnycreo 3a nonyFbaBaHre yrogopa

1

fil,r"n6lrpaHKa

4lul.ry
Lllrrueroefih,Afi nn. ilHX. en

11
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.flocraailrh:
1. Cnyx6u 3a eHepreruKy;
2.llucapautry.
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[1 p nno r ys Vt1 il 6po!: 2541 200'fl -09' 1 3- 27 25 48-Y fln'2 4

cn EIln o 14 KAtll4 JA TPO [r KOBA h3rPMFb E n PH KIbvL{ KA

1.1

1.2

1.3

1.4

1.5

1.6

3

3.1

TPOr.lr KOBI4 KOJE t43BO[k1 CTPAHKA

TPOr.LrKoBI4 KOJE t/3BOAl4 EA

LlleS eHeprerilKe

Bojucnae l,1qa

2

nP-EHl--01 .54i01

Tpouxoeu E[
knH.)

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

2.1

2.2

2.3

0,00

HanoueHa:
l-lpe4pavyx je palen Ha ocHoBy crBapHrx rpo[lJKoBa n3rparqlbe nphKlbyqKa'
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Je4uHrvHa
qena (4uu.)Kon.Onuc

MEPHOT MECTA
123.368,50123.368,50KOt\'1 100 '123.368,50

sa 6 uepHrx uecra
78.000,0078.000,0015.600,00KOM 5,00u yrpaAFba rpo$asnrax 6Po,iuna
25.208,0025.208,0025.208,00KOt'1 1,00u yrpaAFba fnPC/TCM MoAeMa
11.179,2011.179,20745,28KOM 15,00

H yrpaArua fluMuraropa U 25A

13.O42,4013.O42,4010,00 1.304,24M14 flonaraFba xa6na 'lkV, PP00 4x50mm2

17.316,8017.316,802,00 8.658,40KOM3aBpuHxqa ga xa6n npeceKa 50mm2
268.1,14;90

TPAHCNOPT 14 YCJIYTE
112,31112,31112,31HL{ 1,00ca Bo3aqeM
775,40775,4038,77KM 20,00ca Bo3aqeM

6.259,256.259,255,00 1 .251 ,85KOMrpoSasnor 6Polrna
7.146,96

BH14 TPOlIJKOBI4
17.469,6917.469,69KOM 1,00 17.469,69OnTr4ManHr4X yCflOBa 3a npilK,l,yqeFbe Ha HH

17.469,69
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292.731,55yKvnHil TPOUIKOB[4 h3rPAAl-bE nPilKIbyqKA
292.731 ,55
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11. 3naqere nojeguttux H3pa3a 
Mecro pa3rpaHilqeFba

MecronpnKlbyqelbao6jerra'uagrcrpv6yrt4BHt4cllcreM-:leKrprqHeeHeprl4jeJe
o,qroBopHocrrr HaA "Ei"*r_."-_;;"n, 

aqc r Kopr4cHr4Ka cilcreMa. EnerrpoeHeprercKr'1 o6jero-r Ao Mecra

npilKjbyqerb, ", "nr?i;ffi; 
;A;,", io[*r, *b1, 

"u l3l::" t,43a Mecra npt4KIbvqeFba cv BnacHhLUrBo

KOpr4cHLlKa cr4creMa. i, *""ry npr*^yu"*L ce o6aerba ficnopyKa eneKrpuqHe enepruje'

MepuoMecTojeravxayxojojcenoaeeyjeonpeMa3aMepebeilcnopyqeHeeneKTpt4t{Heeueprnje'

flpuxruyvaxjecryn.BoAoBa,onpeMeraypelajaKojilMa.:-e','lcranaqujao6jerrarpajrcerrynqasmauvrr
nosesyje ca grcrpudy,rBnilM "r.r"*o, 

Ln"*,b"*" eueprrale' og n/l""ia pa3rp?l:lqeFba oAroBopHocru 3a

nDeAaTV erreprrajy go rraj6nraxe TaqKe *,;;;J;y y xo1o1'j"-np,,tvueFbe.TexHLlqKil, 
eHepreTcKt4 u npaBHo

;;il;", y**vuYiYn' 14 MePHt4 YPeRaj

l-lPt4fl03tz1:
o llsrneA Otrllvl ra pacnopeA onpeMe

. Cner{vr$raxaqrjarpotlJKoBa
o l-lorep4a o ucnpaBHocrh en'fiHcrafiaL{illa

o Vroeop o npyxalby ycnyre 3a nphK'byqeFbe

o VnYcreo 3a nonybaBabe YroBoPa

KA
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BecenYtH
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,[ocragurYl:
1. Cnyx6n aa

2. flrcapnnqn
eHeprernKy;
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